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!Aufschwung Einflug in ca. 10m Hohe, im K3
’Top hatbe Rolle und gerader Ausflug i

Halbe Rolle mit Abschwung, Ausflug in ca. : K3
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Halber AuRenlooping mit min. 20 m K3
geradem Ein- und Ausfiug und der
Ausfiug soilte in einer Héhe von ¢ca. 10 m
sein

| Rechteckiooping, die 4 Ecken soliten K3
. deutlich sichtbar sein. Ein- und Ausflug in
‘ca. 10m Hohe
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| 3 normale Loopmgs gleich grof, Ein- und ’ K3,5
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Soft-Fahrtitberschiag , Einflug inca. 10m [ K3,5
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Hoéhe, 45° steigen bei 0-Fahrt, Uberschiag
‘ und wieder 45° im R{cken zurGick zum
Ausgangspunkt
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Pfichtfiguren zum 9. Péting-3-D-Cup 2002

7 §Ruckenﬂugvd1kreisinea 10m Héhe, mit TK35
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Ruckwéirtskreis vor sich in 5-10m Héhe,

einem Durchmesser von ca. 20m, Schnitt- | ,

punkt auf H8he das Piloten. l

Riuckenanflug in 5-10m Hbhe mir Stop,
eine sec. vor dem Piloten und geradem
Rickenabfiug. |

Oval mit zwai haiben Rollen, Einflug in ca.
10m Héhe, im Top hatbe Rolle in den
Normaifiug, Ausseniooping bis zur
Einflughshe, haibe Rolle und im
Normatfiug in ca, 10m Héhe abfifegen.

2wei~-Zeiten-Rolle, Ein- und Ausflug in ca
10m Hohe, die Rixkenzeit muf deutlich
sichtbar gein. Schnittpunkt auf Hohe des
Piloten. '

Durchimesser ca. 15m, Schinitipunkt solite
der Pliot sein.

Uberschiag Seitwérts aus dem Schweben
mit 3sec, Ruckenschwaben und Abflug
vorwiirts auf dem Ruicken, dis
Ausgangslage sollte ca. 5Sm betragen
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Pilchtfiguren zum 9. Pdting-3-D-Cup 2002
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Riickenlandeanfiug mit 180°Kurve und

1 Stop 2 sac. vor dem Pilaten in 5m MHéhe

und geradem Abflug. Die Eingangshéhe
solite ca. 30m betragen.

Ganzer Uberschlag nach vome auf der
Stelle aus dem Schweben in ca. 5-10m
Hohe. '

Halbe Rolle mit geradem Anfiug
inneniooping aus Rickenfiug , Halbe Rolle
mit geradem Ausfiug , Ein- und .
Ausflughthe ca. 10m.

Rackenflug-Acht vorwiirts in 5-10m Héhe,
Schnittpunkt solite Hohe des Piloten sein.
Hohenunterschiede werden mit
Punktabzug bestraft. Durchmesser ca.
15m.

Wechsel-L.oaping, riickwérts angefiogen in
ca. 10m Héhe, halber Rickwértsloop,
halbe Pirouette im Top, halber Loop und
Ausfiug in ca. 10m Hbhe.

Kubanische Acht vorwarts, Ein- und
Ausflug in ca. 10m Héhe, die beiden
Loops soliten beiden gieich grof sein und
der 45° - Schnitipunkt soltte aus beiden
Richtungen gleich sein.
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Pfiichtfiguren zum 9. Péting-3-D-Cup 2002
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Seitwarts-Looping aus der Fahrt, Ein- und
Ausfiug in 5-10m Héhe. Dieser Loop,
sofite einen Mindest-Durchmesser

von 20 m haben.

Ruckwairts-Acht, Flughghe ca. S5m,
Schnittpunkt in Hohe des Piloten, Die
beiden Kraise sollten gisich grof sein.

Garader Ruckenanfiug ca 20m lang mit
Stop vor dem Piloten, fangsame Piroustte,
Stop und gerader Abflug, welcher wieder
20m betragen solite. Die Figur wird in ca.

5m Hohe geflogen.

Vier-Zeiten-Rolle vorwiirts, Ein- und
Ausflughine in ca. 10m. Die Vier-Zsiten
soliten deutlich sichtbar sein. Der
Schnittpunkt in Rickeniage solite auf

Héhe des Piloten sein.

540° Turn mit Racken Ein- und Ausfiug,
walcher 20m lang sein solite und sich in

10m H&he befinden solite.

Drei negative Loops mit geradem Ein- und | K7
Ausflug auf dem ROcken, Der Ein- und
Ausflug solite 20m iang sein uns sich in
10m H&he befinden. Die Loopings soliten

gleiche Grole aufweisen.

'1

|

K8

.KG

! ‘

K65

%

|

e
/// -4

)

W
’ r@‘;
'r ,

- f\ )
| "
P



um 9. Piting-3-B-Cup 2002
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Vier halbe seftiche Uberschiage aus dem

| Schweben, seltlich versetzt mit jeweils 2

sec. Schwaben nach den Uberschidgen.
Nach dem 2. Uberschlag solite sich das

Modell auf Hohe des Piioten befinden. Die |

Anfangs- und Endhdhe soilte Sm -
betragen.

Vier halbe Uberschidge nach vome ohne
Versatz mit jeweils 2 sec. schwsben In der
RGckenlage. Anfangs- und Enghdhe
soliten 6m betragen.

RoOckennasenkreis, diese Figur wird in
einer H6he von 5m und einem
BPurchmesser von 15m ver dem Piloten
gefiogen.

R{ckwéns-Looping mit 20m geradem Ein-
und Ausflug in ca. 10m Hbhe,
Schnittpunkt vor dem Pilot, Es wird auf
gleichbleibende Geschwindigkeit geachtat.

: Der Durchmesser soiite 20 m bafragen.

Messerflugpirocueite mit Ein- und Ausfiug
In ca. 10m Héhe, wihrend der ersten
Messerfiugiage, soilte das Modeli leicht
steigen, dann die Pirouette, in der zweiten

1Messerflugiage sollte dia Nase des

Modelis leicht nach unten zeigen um die
Ausflughtthe von 10m wieder zu
erreichen.

Zwei Rlickwarts-Rolien, Ein- und Ausfiug
in ¢ca. 10m Hbhe. Nach der ersten Rolle
solite sich das Modell auf Héhe des
Piloten befinden.
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Pfiichtfiguren zum 9. Péting-3-D-Cup 2002

31 | Ruckwarts geflogener 0°-Tumn mi hatber
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Rolle im Abwidrtsteil und geradem
Rockenausfiug vorwarts. Ein- und
Ausflughdhe soliten 10m betragen und ca.
20m lang sein. Die Figur beginnt auf Hohe
des Piloten.

ROckwitrts-Rickenflug-Acht in ca. 5m
Htéhe. Der Schnittpunkt liegt auf Hohe des
Piloten, Geschwindigkaeit gleichbielbend
und dle Kreise soliten gleich Grof sein.

Gerade angefiogener 360°-Tum, natlirlich
rickwiirts im Abwértsteil und eine
Rickwartsrolie im geraden Ausfiug,
welcher mindestens 30m iang sein solite.
Der 30m lange Einflug soitte auf HGhe des
Piloten beginnen. Ein- und Ausflughthe
ca. 10m.

Spiraisturz beginnend in ca. 80m Héhe
und endend in ca. 10m Hohe in Normal-
lage. Die Anzahl der Drehungen bileibt
such (berlassen, wobei die Nase des
Modells wahrend dem Ein- und Ausfiug
nach vorne zeigen solite.

Riiokwarts-Autorotation mit Landung im
i Ziglkerpie welchar ainan Duirchmagear yon
1rn hat. Der Motor wird in ca. 50m Hbhe

ausgeschaltet.

Rolienkrais vorwdrts in 10m Hohe, mit
Schnittpunkt auf Hohe des Piloten. Der
Durchmesser bleibt euch Oberiassen,
solite aber nicht gréfler wie S0m sein.
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zum 9. Péting-30-Cup 2002

37 | RGcken-Pirouetten-Kreis mit vier bis Ko
.| sachs Pirouatten in ca. 5m Héhe vor dem
Piioten. Durchmesser ca. 15m.

38 | Ptrouetten-Uberschiag in 5m Héhe. Ein-  [K8,6
und Ausflug mit der Nase nach vorne. Das
Modell befindet sich wahrend der Figur
!ohne verharren in Bewegung und versetzt
nach vome.

|
39 | Kubanische-Acht riickwarts, Ein- und K956
i Ausfiug in ca. 10m Héhe. Die beiden
Loops soliten beide gieich Grof sein und
der 45°-Schniftpunkt solite aus beiden
Richtungen gleich sein.
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40| Seltwérts-AuBeniooping aus der Fahrt mit | K9,5
garadem seitwérts An- und Abflug in
ca.30m Hohe. Der Looping sollte
gleichmatige Fahrt aufweisen und einen

Mindest-Durchmesser von 20m haben.

41 Rollenkreis riickwérts in 1Cm Hbhe, mit iKﬂ:
Schnittpunkt auf Héhe dess Pilcten. Der -
Durchmesser bleibt euch (berlassen,
. 8olite aber nicht gréler wie 50 sein.

42 | Krels mit NickQberschidgen und verharren | K10
in der Senkrechten. Schnittpunict auf Héhe
des Piloten. Der Durchmesser soiita nicht
grofer als S0m sein. Ein- und Ausfiug in
10m Héhe.




ren zum 8. PSting-3D-Cup 2002

Pirouetten-Looping, rickwéirts angefiogen, | K10

| Ein- und Ausflughdhe 10m, der Loop solite
drei Pirougtten beinhalten. Der Durch-
messer solite 20m nicht unterschreiten.
Der Schnittpunkt liegt wieder auf H6he
des Piloten.

Ricken-Autorotation mit einer halben
Rolle oder einem Uberschiag, beginnend
in ca. 50m Hohe, mit abgeschaltetem
Motor, autorotierend im Ricken bis auf ca.
20m Hohe und dann mit einem
Uberschiag in den Normaifiug und
Langung im Zielkrelg, waicher im
Durchmesser hat.
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